

MARY KAY

10100051 - TimeWise® fényesítő alapozó 3D™



Az Age Minimize 3D™ komplexet tartalmazó TimeWise® Fényesítő 3D™ alapozó többet nyújt, mint hibátlan fedést - időtlen szépséget biztosít. Formulája fiatalabbá és hibátlanná teszi bőrét. Az alapozó viselése könnyű érzetet kelt, és egész nap természetesnek tűnik.

1. Az alapozó alapárnyalatait exkluzív IntelliMatch™ technológiánk segítségével fejlesztettük ki.
2. A TimeWise® Csoda kollekciónak 3D™ bőrápoló termékekben is megtalálható Age Minimize 3D™ komplexét tartalmazza.
3. 12 órán át tartó hidratálás.
4. Felvitele könnyű, nem ül meg a finom ráncokban.

5. Nagyon könnyű érzés a bőrön, és hosszan tartó ragyogó megjelenést biztosít.

Egy független fogyasztói tanulmányban a nők 83%-a egyetértett azzal, hogy „ez az új alapozóm, amit mindig magammal hordok.”¹ Tulajdonképpen lelkesek voltak: „Végre megtaláltam a tökéletes alapozót.”¹ 10 nőből 9 elmondta¹, hogy a TimeWise® 3D™ matt alapozó: - hibátlanul illeszkedik a bőrtónusukhoz (90%); - természetes megjelenést kölcsönöz (90%); - kisimítja a finom ráncokat (91%); - kellemes érzetet hagy a bőrön (92%). Az összetétele izzadság- és nedvességálló, 12 órán át hidratál és egész nap friss megjelenést biztosít. 1 Nők szerint, akik miután részt vettek a független fogyasztói tanulmányban egyetértettek az állítással, amelyben 144 nő használta a TimeWise® 3D™ világosító alapozót minden nap.

FIGYELMEZTETÉS

Bőrirritáció vagy allergia esetén a termék használata előtt kérje ki bőrgyógyász véleményét!

ÖSSZETEVŐK

AQUA, CYCLOPENTASILOXANE, BUTYLENE GLYCOL, NEOPENTYL GLYCOL
DIHEPTANOATE, GLYCERIN, PHENYLISOPROPYL
DIMETHICONE, DIMETHICONE, LAURYL PEG-9 POLYDIMETHYLSILOXYETHYL
DIMETHICONE, MAGNESIUM SULFATE, NIACINAMIDE, PEG-9
DIMETHICONE, RESVERATROL, OLIGOPEPTIDE-1, TOCOPHERYL
ACETATE, TOCOPHEROL, JOJOBA WAX PEG-120 ESTERS, DIMETHICONE/PEG-10/15
CROSSPOLYMER, ACRYLATES/DIMETHICONE COPOLYMER, PROPYLENE
GLYCOL, ALUMINUM HYDROXIDE, DISODIUM STEAROYL GLUTAMATE, ISOPROPYL
TITANIUM TRIISOSTEARATE, DIPROPYLENE
GLYCOL, CYCLOHEXASILOXANE, POLYMETHYL METHACRYLATE, SODIUM
CITRATE, TRICAPRYLIN, DISODIUM
EDTA, PHENOXYETHANOL, METHYLPARABEN, PROPYLPARABEN, DIAZOLIDINYL
UREA, MICA, CI 77891, CI 77491, CI 77492, CI 77499

Felhívjuk figyelmét, hogy termékportfóliónk folyamatos fejlesztése során az összetevők listája változhat vagy módosulhat. Kérjük, tekintse meg a kapott termék csomagolásán található összetevők listáját, amely mindig a frissített

információkat tartalmazza.

EGYÉB KÖZLEMÉNY

Érzékeny bőrre alkalmas. Bőrgyógyászatiilag tesztelt. Olajmentes, illatmentes. Nem komedogén. Érjen el természetes ragyogó megjelenést olyan alapozóval, amely kiemeli bőre valódi tónusát. Kivételes, 12 órás tartósságot és hidratálást biztosít exkluzív Age Minimize 3D komplexünkkel együtt. A finom vonalak és ráncok kisimulnak, a bőr pedig azonnal egészségesebbnek, feszesebbnek és fiatalabbnak tűnik. Használati utasítás: Alkalmazza az arcra és a nyakra.

Hogyan működik

Exkluzív IntelliMatch™ technológiánkat használtuk arra, hogy szerte a világon több mint 1000 nő bevonásával információt szerezzünk a bőrtónusokról. Ez az információ segített abban, hogy javítsuk az alapozóink árnyalatainak hitelességét, így több nő találhatja meg az egyedi bőrtónusának megfelelő árnyalatot. A pontosabb információk érdekében három fő területet (homlok, arc és dekoltázs) szkenneltünk be, és több mint 3000 bőrtónus-variációt rögzítettünk. A megfelelő pigmentformula tökéletesítésén több száz órán át dolgoztak a szakemberek a laboratóriumban, ezért a TimeWise® 3D™ alapozó valóban a nők bőrtónusainak széles skálájához hangolódik. Új, nagyon kényelmes csomagolás - Az átlátszó kisablakon keresztül jól látható az árnyalat, ráadásul tudni fogja, mikor jön el az ideje beszerezni az új adagot. - A műanyag tubusnál nem kell aggódnia, hogy utazásra is bepakolja az alapozót, sminkes táskában hordja, vagy fiókba rakja - az üveggel ellentétben nem törik össze és nem reped meg. - Az alapozó egy finom nyomás után kifolyik a tubusból, Ön dönti el, mennyit szeretne belőle használni.

Alkalmazási tippek

Az árnyalatok újszerű és áttekinthető jelölésének köszönhetően még gyorsabban megtalálja az Önhöz tökéletesen illőt. Minden árnyalatnév a következő információkat tartalmazza: - általános bőrtónus (Ivory-elefántcsont vagy Beige-bézs); - alapozótónus (C = cool/hideg, W = warm/meleg vagy N = neutral/semleges); - árnyalatmélység egy adott bőrtónushoz (a legalacsonyabb szám a legvilágosabb árnyalatot jelöli, a sötétebb árnyalatoknál a számok nőnek); Ez a táblázat segít meghatározni, hogy milyen a bőre. Alaptónus Ez lehet Ön, ha... C = hideg - hideg, rózsaszín, piros vagy kékes alapozótónus W = meleg - meleg sárga, arany vagy barack alapozótónus N = semleges árnyalatú

rózsaszín/aranysárga keverék vagy olíva Vénák a csuklón: természetes fényben kékebbnek tűnek természetes fényben zöldebbnek tűnek természetes fényben nehéz meghatározni a színüket Ékszerek: az ezüst/platina illik Önhöz a legjobban az arany illik Önhöz a legjobban az ezüst/platina és az arany ékszerek egyformán jól mutatnak Önön Nap: a bőr megég vagy rózsaszínűvé válik a bőr sötétebb tónust kap a bőr először rózsaszínűvé válik, és/vagy sötétedik Ezeket az információkat útmutatóként használhatja, de ennek ellenére is ki kellene próbálnia három alapozó árnyalatot az állán, és megvárni, amíg megszáradnak, hogy biztos legyen abban, melyik árnyalat illik a bőréhez.

Főbb előnyök

Ez az alapozó kisimítja a finom ráncokat, miközben csökkenti a bőr tökéletlenségeit, a pórusokat, a sötét karikákat és az árnyékokat, miközben kiegyenlíti a bőrtónust. És az eredmény? Azonnal egészségesebbnek, feszesebbnek és fiatalabbnak tűnő bőr. - Az bőr azonnal ragyogóbb, az alapozó egész nap frissnek néz ki és hidratált is. - Az összetétel ellenáll a nedvességnek és az izzadságnak, az alapozót könnyű felvinni és nem rakódik le a ráncokban.

Megjegyzések és vélemények

Egy független fogyasztói tanulmányban a nők 83%-a egyetértett azzal, hogy „ez az új alapozóm, amit mindig magammal hordok.”¹ Tulajdonképpen lelkesek voltak: „Végre megtaláltam a tökéletes alapozót.”¹ 10 nőből 9 elmondta¹, hogy a TimeWise® 3D™ matt alapozó: - hibátlanul illeszkedik a bőrtónusukhoz (90%); - természetes megjelenést kölcsönöz (90%); - kisimítja a finom ráncokat (91%); - kellemes érzetet hagy a bőrön (92%). Az összetétele izzadság- és nedvességálló, 12 órán át hidratál és egész nap friss megjelenést biztosít. ¹Nők szerint, akik miután részt vettek a független fogyasztói tanulmányban egyetértettek az állítással, amelyben 144 nő használta a TimeWise® 3D™ világosító alapozót minden nap.

Alkalmazási tippek

Vigye fel a TimeWise® 3D™ alapozót közvetlenül az ecsetre. Gyengéd körkörös mozdulatokkal vagy rövid ecset mozdulatokkal vigye fel az alapozót a bőrre, amíg el nem éri a kívánt eredményt. Ugyanezt a technikát alkalmazza más folyékony termékek alkalmazásakor is.